Diferencialni pocet, derivace funkce
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Pokud se derivace zleva a zprava v témze bodé rovnaji, fikame, ze funkce ma v bodé

x derivaci a znacime:
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Vyznam: rychlost zmény funkce v daném bodé.

Pokud ma funkce v kazdém bodé derivaci, bod x derivace mizeme vzit jako
proménnou a dostaneme derivaci jako funkci.
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Namatkou odvodime nékteré tabulkové derivace:
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Aplikace diferencialniho poctu, priklad:

Zjistéte, v jakém bodé ma polynom P(x) = 3xz-— Zx 44 Vvrchol.
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Vrchol Ize efektivné resit za pomoci derivace.
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